

**Звіт про стан виконання плану заходів на 2023-2024 роки
з реалізації Національної стратегії із створення безбар'єрного простору в Україні на період до 2030 року**

Назва заходу	Орган	Планове завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
83. Забезпечення захисту і безпеки осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуаціях				
5) забезпечення закладів освіти захисними спорудами цивільного захисту, спорудами подвійного призначення та найпростішими укриттями з урахуванням принципів безбар'єрності та (у разі їх будівництва) з дотриманням вимог містобудівного законодавства, будівельних норм, нормативних документів, обов'язковість застосування яких встановлена законодавством щодо забезпечення доступності і безпеки для маломобільних груп населення, у тому числі осіб з інвалідністю (Волинська)	Управління освіти і науки облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування	31/12/2024	Виконано	В області організовано укриття учасників освітнього процесу в 989 закладах освіти (94,2 %), з них: 59 у захисних спорудах цивільного захисту (сховище, ПРУ); 588 у найпростіших укриттях; 342 у захисних спорудах інших суб'єктів господарювання. З наявних 63 захисних споруд цивільного захисту у 59 закладах освіти частково забезпечені засобами доступності для маломобільних груп населення, включаючи осіб з інвалідністю, 8 споруд (13%) (пандуси, мобільні підйомники, поручні). Серед найпростіших укриттів пандусами облаштовані 4%, необхідними поручнями 8%. Всі 100% споруд забезпечені вказівниками.
102. Забезпечення підвищення рівня якості надання освітніх послуг у закладах загальної середньої освіти				
3) забезпечення функціонування мережі спеціальних класів відповідно до потреб громади (Волинська)	Управління освіти і науки облдержадміністрації	31/12/2023	Виконано	В області з 02 вересня 2024 року організовано, враховуючи потребу населення, 4 спеціальні класи, у яких навчається 25 учнів.
109-1. Забезпечення можливості здобувачів вищої освіти отримувати інформацію в найзручніший спосіб у закладах освіти				

Назва заходу	Орган	Планове завершення	Стан	Продукт або послуга, які з'явилися в результаті виконання заходу
2) продовження створення та наповнення цифрових фондів навчальної, наукової і художньої літератури у бібліотеках закладів вищої освіти (Волинська)	Волинська обласна військова адміністрація Управління освіти і науки облдержадміністрації	31/12/2024	Виконано	У бібліотеках закладів вищої освіти створені та наповнені цифрові фонди навчальної, наукової і художньої літератури. Розміщені на сайтах закладів освіти.
113. Забезпечення розвитку мережі та підтримка інклюзивно-ресурсних центрів				
7) продовження процесу формування мережі інклюзивно-ресурсних центрів, забезпечення функціонування інклюзивно-ресурсних центрів відповідно до нормативів (Волинська)	Волинська обласна військова адміністрація Управління освіти і науки облдержадміністрації	31/12/2024	Виконано	З метою забезпечення права дітей з особливими освітніми потребами на здобуття якісної освіти та надання психолого-педагогічної допомоги і системного кваліфікованого супроводження за місцем проживання в області створена мережа інклюзивно-ресурсних центрів, яка налічує 26 установ. Громади, у яких відсутні такі центри, заключили договори із найближчими ІРЦ. Усі ІРЦ забезпеченні окремими приміщеннями, необхідним обладнанням та відповідними фахівцями, мають сайти. Формування остаточної мережі інклюзивно-ресурсних центрів, відповідно до потреб місцевих громад, буде продовжено.